

句容人醫

JU RONG REN YI

主 办 句容市人民医院
江苏省人民医院句容分院
内部资料 免费交流

主 编:杨春光 孔连宝
副 编:吴晓军 沈斌 冯建萍 刘业锋 刘庆伟 陆振华 刘丽华
执行主编:陶克荣
责任编辑:宋亚君
网 址:www.jrrmyy.cn 投稿邮箱:jrrmyy@126.com

2021年 第4期
7月12日
星期一 总第52期

医院文化理念

使 命:用人文、科技、绿色领创大众健康人生
愿 景:永续卓越的区域医疗健康中心
核心价值观:循理 至善 和合 共生
服 务 理 念:用心承诺 创造感动

百年正青春，同心跟党走，奋进新征程

——我院开展党史学习教育暨“七一”庆祝活动

7月1日下午16:30,我院在原体检中心三楼会议室举办党史学习教育暨建党100周年“七一”庆祝活动。全院领导、“光荣在党50年”老党员以及党员干部等近200人参加。

活动在庄严雄壮的中华人民共和国国歌声中拉开序幕。



党委书记杨春光为全体同志上了一堂党史学习教育专题党课《历史维度下中国共产党的领导力建设》,通过政治忠诚力、思想引领力、社会组织力、旺盛生命力、群众凝聚力等五个方面回望我党栉风沐雨的百年征程,激励全院干部职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,坚定不移向党中央看齐,自觉在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致,确保全院上下拧成一股绳,心往一处想、劲往一处使;并结合医院发展,部署下一阶段重点工作任务,要抢抓重大战略机遇,坚持抓重点突破,促成势见效,把党史学习教育和中国共产党百年华诞所激发的磅礴热情汇聚为干事创业的强大动力,奋力推进我院高质量发展迈上新台阶。



党龄丈量了平凡的生命刻度,也成为了见证伟大的青春坐标。活动现场举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。

党委书记杨春光、院长孔连宝分别向崔志扬、芮学贤等9名党龄达到50周年的到场党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,并为他们献上鲜花送上诚挚的祝福。

“光荣在党50年”是对老党员不忘初心、永葆青春的褒奖,也是对每名党员的鞭策。

光荣在党50年党员名单

芮学贤 洪根宝 张令生 王懋德
曹静波 任惠珍 蔡以芳 姜桂芳
戎素兰 崔志扬 张远金 凌继华

此次活动特邀参加过淮海战役、渡江战役等20余次建立新中国战役的老党员崔志扬和参加过抗美援朝的老党员芮学贤两名同志向全体党员讲党史话初心。



崔志扬同志,1947年2月入伍,同年8月加入中国共产党,曾参加过淮海战役、渡江战役和解放济南、上海战役,参战20余次,多次立功。1963年转业至我院,1989年2月离休,离休前任内科、传染科主治医师,深受广大患者好评。崔老说:“我时常想起在我身边倒下的战友们,没有他们的牺牲哪有我们现在美好的生活,我经常教育自己的子孙要听党的话,永远跟党走。”



芮学贤同志,1951年作为中国人民志愿军入朝作战,多次立功授奖,1978年9月转业至我院,历任副院长、工会主席等职务,1994年8月退休。在我院工作期间廉洁自律,为职工和患者排忧解难,退休后仍关心医院的建设和发展,积极参加支部的活动。芮老说:“我18岁参军参加抗美援朝都没想到会活着回来。1953年我加入了中国共产党,对自己的要求也更高了,作为卫生员照顾伤员不怕苦不怕累,还继续学习,最终成了一名军医,这一切都要感谢党!”

回顾百年党史,传承红色基因。崔老和芮老亲身经历的故事,感染了在场所有人,更加坚定了广大党员对党忠诚,担当作为,为人民健康事业不懈奋斗的决心。



活动现场,孔连宝院长视频连线正在援陕的护理部副主任宋应群。蒲城县医院党委书记孔令武同时连线。孔令武书记高度赞扬了宋应群同志在当地的工作,为医院带来了全新的管理理念。宋应群同志向孔连宝院长汇报了援陕工作情况。孔连宝院长热情欢迎蒲城县医院来句交流,嘱托宋应群再接再厉,早日凯旋。

活动还穿插了快板、歌曲、演讲、诗朗诵等丰富多彩的文艺表演。



医技三党支部:快板《颂党的百年》



内科三党支部:歌曲《精忠报国》



外科二党支部:演讲《致敬我身边的“林巧稚”大夫》



行政党支部:诗朗诵《永远跟党走》



内科二党支部、外科三党支部:歌曲《国家》



百年正青春,同心跟党走,奋进新征程。此次党史学习教育暨“七一”庆祝活动在全体党员合唱《没有共产党就没有新中国》的歌曲中圆满落幕。(宋亚君)

宣汲 讲取 百奋 年进 党力 史量



6月7日下午,江苏省人民医院特省委宣讲团成员、新华日报社党委书记、社长,新华报业传媒集团董事长双传学进行《明理增信 崇德行——从党的百年历程中汲取前进的智慧和力量》专题宣讲讲座,句容分院设立分会场同步直播收看。

双传学社长结合中国共产党一百年来奋斗历程和辉煌成就以及总书记关于党史的重要论述,阐述了百年风华的中国共产党“能”在何处,永立潮头的中国共产党为什么“能”等既朴实又接地气的道理,他在宣讲中指出,当代共产党员学习党史要树立正确党史观、旗帜鲜明地反对历史虚无主义,从而在学好用好党史的同时,汲取前行的智慧和力量。(小 宣)

5月31日上午9点,徐州市贾汪区人民医院党委书记马继勇、院长王振涛、原院长王久胜一行来我院参观交流。座谈会由孔连宝院长主持,副院长沈斌、刘业锋及相关职能科室负责人出席。

座谈会上,孔连宝院长与马继勇书记重点就院府合作、区域医联体建设展开深入探讨。孔连宝院长详细介绍了目前“院府合作”的运作模式,包括合作资金使用、专家管理模式、院府沟通方式、与省人医本部对接学习、对外宣传等方面。双方还就医疗纠纷处理、医保统筹份额等方面展开交流,分享工作经验。

马继勇表示,句容之行收获很大,尤其在院府合作运作模式上很多地方值得学习和借鉴,希望双方能进一步加强合作与人员交流,共同提升医院管理水平、促进医院稳步发展。(党政办 黄奕榕)

徐州市贾汪区人民医院 来院交流座谈